長岡京ガラシャ祭 2025 楽市楽座 出店者募集(中央広場会場・勝竜寺城会場)案内

ガラシャ祭開催日:令和7年11月9日(日)10:00~16:00

出 店 料:両会場ともに1ブース20,000円

※昨年とは変更

しています





注意事項

- ・保健所の指導により、事業所の飲食出店は、露店商許可の取得が必要となります。(※対策案あり)
- ・<u>酒類販売業免許又は飲食店営業許可を保有している事業所のみアルコールの販売を可能とします。(中央広場会場のみ)</u> 勝竜寺城会場の酒類販売は、例年通り、酒友会さんによる販売となります。(中央広場会場と異なります。)
- ・中央広場会場の中央公民館と図書館の間は、PR ブースのみの出店となります。
- 本出店者募集は商工会会員事業所限定です。
- ・リユース食器の負担額は1個20円、未使用分の返金制度はありません。

保健所の指導により、ガラシャ祭に関わらず、<u>飲食事業者による飲食出店については、露店商許可の取得が求められて</u>いますので、露店商許可取得をお勧めいたします。

しかしながら、露店商許可取得の予定のない事業所におかれましても、販路開拓支援の一環として、<u>商工会が露店商許可を取得し、その管理責任の下でご出店いただくことは可能です</u>。その際の留意点として以下の事項についてご理解ください。

重要

商工会の露店商許可数は限られており、許可証1つに対して1事業所様の出店許可では足りない場合もあります。複数の事業所様が利用希望の場合は、許可証1つに対して複数店舗での運営で対応いたします。

この場合で複数店舗のどこかが、万が一、食品事故があった場合、保健所からは、この許可証1つで1事業所とみなされ、複数店舗のすべてが食品事故の調査対象となり、場合によっては、そのすべての店舗が<u>自店舗営業停止の対象になる</u>可能性があります。 可能性があります。 商工会露店商許可のもとで出店する場合、このリスクがあることをご理解ください。 <u>このリスク回</u> 避の為には、自店で露店商許可を取得されることをお勧めします。